



В Орске проводится проверка по факту смерти престарелой пенсионерки

Утром 26 сентября 2014 года в жилом доме по улице Иркутской города Орски обнаружен труп 89-летней пенсионерки с ссадинами на руке и ухе. По данному факту следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, женщина, находясь в своем доме, потеряла равновесие и упала в открытый погреб. От полученных телесных повреждений пенсионерка скончалась на месте происшествия.

Каких-либо данных, указывающих на криминальный характер его смерти потерпевшей, на месте происшествия не обнаружено.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления причины смерти пенсионерки назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814102>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
